

患者用上3瓶“仑卡奈单抗注射液”

我市开出阿尔茨海默病靶向治疗药首方

本报讯(刘柳 记者 杨冷) 在经过全面评估、精确诊断,并接受头颅PET-CT、磁共振,以及血管方面的相关检查,以确保符合药物使用适应证后,7月1日,镇江瑞康医院神经医学科认知中心记忆减退门诊专家,为前来就诊的阿尔茨海默病性痴呆(老年前期型)患者林女士(化名)开出了3瓶“仑卡奈单抗注射液”的处方。至此,她在“无意间”成为了全市首例用上这一阿尔茨海默病靶向治疗药的患者。

阿尔茨海默病患者的脑中,就像出现了一块橡皮擦,一点一点地抹去记忆,让患者经历从失忆到失智,再到失去生命的过程。对于阿尔茨海默病这种进行性发展的神经系统退行性疾病,以前有效疗法相当有限,只能通过“对症治疗”,以期让这块“橡皮擦”抹掉记忆的速度慢些,再慢

些。“仑卡奈单抗是全球首个针对阿尔茨海默病病因的突破性靶向药物,能通过中和消除大脑中发现的有毒β-淀粉样蛋白聚集体来减缓阿尔茨海默病的进展,它具有改变疾病病理生理、缓解疾病进展的潜力。”瑞康医院神经医学科特邀专家张晓林介绍,仑卡奈单抗是20年来全球首个获美国食品药品监督管理局(FDA)完全批准的AD新药,于今年1月9日获我国国家药监局批准,目前全球共有4个国家批准该药上市。

根据国际阿尔茨海默病协会统计数据,阿尔茨海默病目前影响着全球约5500万人。我国是全球AD患病人数最多的国家之一。另据《2022年中国阿尔茨海默病报告》显示,我国60岁及以上人群中AD源性轻度认知障碍患者达1300万,阿尔茨海默病性痴呆

患者达983万。

既为特效药,是否意味着所有的阿尔茨海默病患者都有了有效治疗的希望?张晓林表示,仑卡奈单抗的使用有着严格的规范和综合评估,从目前的临床来看,中、晚期阿尔茨海默病患者由于病情已无法逆转,因此并不符合仑卡奈单抗的用药适应证。而对于初步符合用药指征的轻度阿尔茨海默病患者,在经过一系列必要检查后,再按照严格的筛选标准和评估,对适宜者予以用药。

“此次我们开出首方仑卡奈单抗,也标志着镇江瑞康医院神经医学科认知中心记忆减退门诊对阿尔茨海默病的治疗从‘对症治疗’转向了‘对因治疗’,今后将会有更多轻度阿尔茨海默病患者及其家庭从这一靶向药中获益。”张晓林说。

加入专科联盟,赋能学科发展

江大附院泌尿外科再迎发展新机遇

本报讯(钱小蕾 孙卉 记者 杨冷)日前,由中国医药教育协会主办,海军军医大学附属长征医院泌尿外科承办的第一期长征泌尿学术直播间开播,线上学术会议期间,江苏大学附属医院泌尿外科正式加入长征医院泌尿外科专科联盟,标志着该院加快融入长三角“健康圈”的同时,为我市泌尿外科诊疗资源再添优质力量。

长征医院泌尿外科系国家重点学科、上海市重点学科及全军泌尿外科中心、全军器官

移植研究所,也是国内开展机器人手术最早、完成例数最多的团队之一。江苏大学附属医院泌尿外科在泌尿男生殖系肿瘤、泌尿系结石、前列腺疾病、复杂性尿道损伤治疗等方面,亦具省内先进水平。

长征医院泌尿外科专科联盟由上海长征医院泌尿外科主任任善成牵头,此次会议聚焦前列腺癌、肾癌的微创手术和临床诊治热点,江苏大学附属医院泌尿外科主任陈兵海教授针对手术直播演示中的操作技巧、手术理念等,参与讨论,

积极发表“江滨医声”。

“以此次加入长征医院泌尿外科专科联盟的契机,我院将在医疗资源共享、双向转诊、同质化诊疗等方面,与长征医院开展合作。”陈兵海表示,具体来说,科室将通过“请进来,送出去”的方式,进一步加强专业人才培养,不断推进标准化和规范化诊疗,切实提升专科服务能力与水平,为更多泌尿系统疾病患者送去更加专业、高效、优质的医疗服务。

“责任凝聚 携手前行”

2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告即将发布

7月3日,“责任凝聚 携手前行”2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会将在北京举行。

国家体育总局相关部门、人民网、国家体彩中心相关负责人,省市体彩中心代表、社会责任领域专家、体育行业专家及彩票行业代表将出席发布会,共同回顾和见证中国体育彩票2023年在社会责任建设方面所取得的成果。

作为国家公益彩票,中国体育彩票已成功获得世界彩票协会责任彩票四级认证,这是体彩三十年发展历程中里程碑式的成就,是对中国体育彩票持续践行责任彩票理念的肯定,表明中国体育彩票在承担社会责任方面已得到国际社会的广泛认可。

此次社会责任报告发布会,是中国体育彩票连续第7年向社会发布《中国体育彩票社会责任报告》,也是第四次以全系统“1+31”的矩阵形式进行集体发布。届时,将通过人民网、中国体育彩票微信号、省市媒体和实体渠道向广大社会公众进行现场直播。

国家体彩中心相关负责人将深度解读社会责任报告,省市体彩中心代表将分享责任建设方面的宝贵经验与丰硕成果。此外,社会责任领域的权威专家、体育行业研究领域专家也将对体彩在责任建设上取得的成果和体彩的社会价值进行点评,WLA(世界彩票协会)代表和香港赛马会代表也将通过视频方式对体彩荣获WLA四级认证表示祝贺。

中国体育彩票自1994年全

国统一发行至今,已累计筹集公益金超8200亿元,这些公益金被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、医疗救助、教育助学、文化事业、法律援助、红十字事业等体育和社会公益事业。一张体育彩票的能量或许微小,但千千万万张彩票汇聚起来,能够成为助推公益事业发展的强大动能。

中国体育彩票将继续以深厚的为民情怀,不断履行社会责任,更好地为社会服务,推动体育彩票行业向着“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标稳步前行。我们期待与社会各界一同见证“责任凝聚 携手前行”2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会。

(关言)

今日融媒

早安镇江
@镇江人,你的夏来了!



夏天的“荷花”怎能不赏?玩水才是正经事!夜市可是夏天的灵魂!快来看,镇江度夏的正确打开方式来啦!

镇江白女士,
你的“军官”男友被抓了!



网上结识帅气多金的“军官”,他不仅会对你嘘寒问暖,还要带你投资理财,浪漫爱情主动来敲门?要是你,会心动吗?近日,丹阳一女子就在网上结识了一名“军官”男友,结果呢……

价格飙升近50%!
很多镇江人天天吃



继中药材价格不断上涨之后,维生素市场也迎来一波集体涨价。今年以来,维生素D₃价格开始触底反弹,单月上涨更是接近50%。随着人们生活水平的提高,对高端维生素产品的需求逐渐增加。那么你有定期吃维生素的习惯吗?

受理开始!
教育部公布热线电话



据了解,暑期教育部高校学生资助热线电话于7月1日开通,号码为010-66097980、010-66096590,受理时间持续至9月15日,每天8:00—20:00,为大学新生特别是家庭经济困难的大学新生提供资助政策咨询与帮助。大学新生可根据实际需要,有针对性地选择拨打。

融媒体编辑:朱超

恭喜“作息超棒的我”成为7月1日“最镇江”公众号幸运粉丝,将获得价值50元的礼品一份。

“最镇江”公众号持续开展“宠粉”行动,每天在评论区挑选评论热度最高的一名粉丝,赠送惊喜好礼。请扫码关注“最镇江”公众号。



“码”上关注
最镇江微信公众号



“码”上下载
今日镇江客户端



福彩“东方6+1”(第24075期)
中奖号码:5 3 4 3 7 6+免
福彩“3D游戏”(第24173期)
中奖号码:4 4 9
福彩“15选5”(第24173期)
中奖号码:1 2 9 13 15



体彩“大乐透”(第24075期)
中奖号码:8 17 26 28 32+1 10
体彩“排列3”(第24173期)
中奖号码:6 5 8
体彩“排列5”(第24173期)
中奖号码:6 5 8 8 7